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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta escrita Por el 
consejo de gobierno

9-12/PE-001173, Pregunta relativa a cumplimiento 
del acuerdo del Consejo de Gobierno sobre cons-
trucción de ramal ferroviario entre Linares y Esta-
ción de Vadollano (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López 
y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 D.	 Miguel	 Contreras	 López	 y	
Dña.	Ángeles	Isac	García,	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	escrita,	relativa	a	cumplimiento	del	acuerdo	
del	Consejo	de	Gobierno	sobre	construcción	de	ramal	
ferroviario	entre	Linares	y	Estación	de	Vadollano	(Jaén).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	día	10	de	 febrero	de	2009,	el	Consejo	de	Go-
bierno	de	la	Junta	de	Andalucía	celebró	su	reunión	en	
la	ciudad	de	Jaén.	Durante	el	desarrollo	de	la	reunión	
del	citado	Consejo	de	Gobierno	se	adoptó	el	acuerdo	
relativo	a	la	construcción	de	ramal	ferroviario	entre	el	
parque	empresarial	de	Santana,	en	la	ciudad	de	Linares	
(Jaén),	y	la	Estación	de	Vadollano.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 del	 importe,	
actuación	 concreta,	 fecha	 y	 agente	 inversor,	 se	 han	
realizado	 al	 objeto	 de	 dar	 cumplimiento	 al	 acuerdo	
del	Consejo	de	Gobierno,	de	 fecha	10	de	 febrero	de	
2009,	para	la	construcción	del	ramal	ferroviario	entre	
el	parque	empresarial	Santana,	en	Linares	(Jaén),	y	la	
Estación	de	Vadollano?

¿En	qué	grado	de	cumplimiento	se	sitúa	actualmente	
el	acuerdo	del	Consejo	de	Gobierno	referenciado?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López	y	
Ángeles	Isac	García.

9-12/PE-001174, Pregunta relativa a cumplimien-
to del informe emitido en el Consejo de Gobierno 
sobre programas para creación de empleo en la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	
contestación	escrita,	relativa	a	cumplimiento	del	informe	
emitido	en	el	Consejo	de	Gobierno	sobre	programas	
para	creación	de	empleo	en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	día	10	de	 febrero	de	2009,	el	Consejo	de	Go-
bierno	de	la	Junta	de	Andalucía	celebró	su	reunión	en	
la	ciudad	de	Jaén.	Durante	el	desarrollo	de	la	reunión	
del	citado	Consejo	de	Gobierno	se	informó	de	las	ac-
tuaciones	previstas	por	la	Consejería	de	Empleo,	para	
el	año	2009,	en	la	provincia	de	Jaén.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 actuaciones,	 con	 indicación	 del	 importe,	
actuación	 concreta,	 fecha	 y	 agente	 inversor,	 se	 han	
realizado	en	relación	al	informe	emitido	por	el	Consejero	
de	Empleo	en	el	Consejo	de	Gobierno,	de	fecha	10	de	
febrero	de	2009,	en	la	provincia	de	Jaén?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.
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9-12/PE-001175, Pregunta relativa a cumplimiento 
del acuerdo del Consejo de Gobierno sobre apo-
yo al sector agroganadero en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 cumplimiento	 del	
acuerdo	del	Consejo	de	Gobierno	sobre	apoyo	al	sector	
agroganadero	en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	día	10	de	febrero	de	2009,	el	Consejo	de	Gobierno	
de	la	Junta	de	Andalucía	celebró	su	reunión	en	la	ciudad	
de	Jaén.	Durante	el	desarrollo	de	la	reunión	del	citado	
Consejo	de	Gobierno	se	adoptó	el	acuerdo	relativo	a	
apoyo	al	sector	agroganadero	en	la	provincia	de	Jaén.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	 actuaciones,	 con	 indicación	 del	 importe,	
actuación	 concreta,	 fecha	 y	 agente	 inversor,	 se	 han	
realizado,	al	objeto	de	dar	cumplimiento	al	acuerdo	del	
Consejo	de	Gobierno	de	fecha	10	de	febrero	de	2009,	
para	el	apoyo	al	sector	agroganadero	en	la	provincia	
de	Jaén?

¿En	qué	grado	de	cumplimiento	se	sitúa	actualmente	
el	acuerdo	del	Consejo	de	Gobierno	referenciado?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001176, Pregunta relativa a cumplimiento del 
acuerdo del Consejo de Gobierno sobre Comple-
jo de Investigación y Desarrollo en Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López 
y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 D.	 Miguel	 Contreras	 López	 y	
Dña.	Ángeles	Isac	García,	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	escrita,	relativa	a	cumplimiento	del	acuerdo	del	
Consejo	de	Gobierno	sobre	Complejo	de	Investigación	
y	Desarrollo	en	Linares	(Jaén).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	día	10	de	 febrero	de	2009,	el	Consejo	de	Go-
bierno	de	la	Junta	de	Andalucía	celebró	su	reunión	en	
la	ciudad	de	Jaén.	Durante	el	desarrollo	de	la	reunión	
del	citado	Consejo	de	Gobierno	se	adoptó	el	acuerdo	
relativo	a	la	autorización	para	la	firma	de	un	convenio	
con	el	Ministerio	de	Ciencia	e	Innovación	para	la	se-
gunda	fase	del	complejo	de	investigación	y	desarrollo	
del	Campus	Científico	Tecnológico	de	Linares	(Jaén).

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 del	 importe,	
actuación	 concreta,	 fecha	 y	 agente	 inversor,	 se	 han	
realizado,	al	objeto	de	dar	cumplimiento	al	acuerdo	del	
Consejo	de	Gobierno	de	fecha	10	de	febrero	de	2009,	
para	 el	 desarrollo	 de	 la	 segunda	 fase	 del	 complejo	
de	 investigación	 y	 desarrollo	 del	 Campus	 Científico	
Tecnológico	de	la	ciudad	de	Linares	(Jaén)?

¿En	qué	grado	de	cumplimiento	se	sitúa	actualmente	
el	acuerdo	del	Consejo	de	Gobierno	referenciado?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López	y	
Ángeles	Isac	García.

9-12/PE-001177, Pregunta relativa a cumplimiento 
del acuerdo del Consejo de Gobierno sobre me-
jora de los recursos forestales de la provincia de 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 cumplimiento	 del	
acuerdo	del	Consejo	de	Gobierno	sobre	mejora	de	los	
recursos	forestales	de	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	día	10	de	 febrero	de	2009,	el	Consejo	de	Go-
bierno	de	la	Junta	de	Andalucía	celebró	su	reunión	en	
la	ciudad	de	Jaén.	Durante	el	desarrollo	de	la	reunión	
del	citado	Consejo	de	Gobierno	se	adoptó	el	acuerdo	
relativo	 a	 la	mejora	 de	 los	 recursos	 forestales	 de	 la	
provincia	de	Jaén.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 del	 importe,	
actuación	 concreta,	 fecha	 y	 agente	 inversor,	 se	 han	
realizado,	 al	 objeto	 de	 dar	 cumplimiento	 al	 acuerdo	
del	Consejo	 de	Gobierno	de	 fecha	10	de	 febrero	de	
2009,	para	la	mejora	de	los	recursos	forestales	de	la	
provincia	de	Jaén?

¿En	qué	grado	de	cumplimiento	se	sitúa	actualmente	
el	acuerdo	del	Consejo	de	Gobierno	referenciado?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001178, Pregunta relativa a cumplimien-
to del acuerdo del Consejo de Gobierno sobre 
mejora en la carretera entre Sorihuela de Guada-
limar y Villanueva del Arzobispo (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	

de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 cumplimiento	 del	
acuerdo	del	Consejo	de	Gobierno	sobre	mejora	en	la	
carretera	entre	Sorihuela	de	Guadalimar	y	Villanueva	
del	Arzobispo	(Jaén).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	día	10	de	febrero	de	2009,	el	Consejo	de	Gobierno	
de	la	Junta	de	Andalucía	celebró	su	reunión	en	la	ciudad	
de	Jaén.	Durante	el	desarrollo	de	la	reunión	del	citado	
Consejo	 de	Gobierno,	 se	 adoptó	 el	 acuerdo	 relativo	
a	obras	de	mejora	en	la	carretera	entre	Sorihuela	de	
Guadalimar	y	Villanueva	del	Arzobispo.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	inversiones,	con	indicación	del	importe,	actua-
ción	concreta,	fecha	y	agente	inversor,	se	han	realizado,	
al	objeto	de	dar	cumplimiento	al	acuerdo	del	Consejo	
de	Gobierno	de	fecha	10	de	febrero	de	2009,	para	la	
mejora	de	la	carretera	entre	Sorihuela	de	Guadalimar	
y	Villanueva	del	Arzobispo	en	la	provincia	de	Jaén?

¿En	qué	grado	de	cumplimiento	se	sitúa	actualmente	
el	acuerdo	del	Consejo	de	Gobierno	referenciado?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001179, Pregunta relativa a retenciones a 
los ayuntamientos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 retenciones	 a	 los	
ayuntamientos.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Con	 fecha	2	de	noviembre	se	 registra	escrito	del	
Letrado	Mayor	por	 el	 que	 se	 remite	a	este	Diputado	
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contestación	de	la	Consejera	de	Hacienda	y	Adminis-
tración	Pública	de	la	Junta	de	Andalucía	a	la	iniciativa	
9-12/PE-000697,	relativa	a	retención	a	los	ayuntamien-
tos	de	los	ingresos	procedentes	de	la	participación	en	
los	tributos	del	Estado.	Dicha	respuesta	escrita	de	la	
señora	Consejera	no	da	respuesta	concreta	a	la	pre-
gunta	formulada,	dado	que	remite	a	este	Diputado	al	
Diario de Sesiones	donde	figura	la	repuesta	oral	a	la	
pregunta	9-12/POP-000209.	En	la	citada	repuesta	a	la	
pregunta	oral,	como	se	puede	comprobar	en	el	Diario 
de Sesiones del Pleno del Parlamento de Andalucía	del	
día	25	de	octubre,	no	se	aportan	los	datos	solicitados	
en	la	pregunta	escrita	formulada	por	este	Diputado,	por	
lo	que	vengo	a	reformular	la	citada	pregunta	escrita.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿En	 cuántas	 ocasiones	 ha	 aplicado	 la	 Junta	 de	
Andalucía	las	deducciones	previstas	en	el	artículo	87,	
punto	5,	de	la	Ley	5/2010,	de	11	de	junio,	de	Autono-
mía	Local	de	Andalucía,	desde	la	publicación	de	dicho	
texto	normativo?

¿Qué	ayuntamientos	han	visto	retenida	su	participa-
ción	en	los	ingresos	del	Estado	por	aplicación	de	este	
artículo	87,	en	qué	cuantías	y	cuál	era	 la	deuda	que	
motivaba	la	deducción	y	los	organismos	solicitantes?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001180, Pregunta relativa a recursos públi-
cos para la Villa Turística de Cazalla de la Sierra 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fer-
nández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	Patricia	del	Pozo	Fernández	
y	D.	Rafael	 Javier	 Salas	Machuca,	 del	G.P.	 Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 recursos	 públicos	
para	la	Villa	Turística	de	Cazalla	de	la	Sierra	(Sevilla).

PREGUNTA

¿A	cuánto	ascendieron	 los	recursos	públicos	que	
la	 Junta	 de	 Andalucía	 otorgó	 a	 la	 Villa	 Turística	 de	
Cazalla	de	la	Sierra	para	que	pudiese	ser	inaugurada	
en	el	año	1993,	y	qué	cantidad	se	ha	ido	concediendo	
con	posterioridad	durante	los	años	siguientes	hasta	la	
fecha,	y	para	qué	proyectos?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Patricia	del	Pozo	Fernández	y	
Rafael	Javier	Salas	Machuca.

9-12/PE-001181, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López 
y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 D.	 Miguel	 Contreras	 López	 y	
Dña.	Ángeles	Isac	García,	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contesta-
ción	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	de	vivienda	
en	Linares	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 de	 la	 fecha,	
cuantía	y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	
de	Linares	(Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	la	fecha,	
en	materia	de	urbanización	de	suelo,	 construcción	y	
rehabilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	
o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López	y	
Ángeles	Isac	García.
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9-12/PE-001182, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Úbeda (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Úbeda	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 de	 la	 fecha,	
cuantía	y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	
de	Úbeda	 (Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	 la	 fecha,	
en	materia	de	urbanización	de	suelo,	 construcción	y	
rehabilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	
o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001183, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Quesada (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Quesada	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 de	 la	 fecha,	
cuantía	y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	

de	Quesada	(Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	la	fecha,	
en	materia	de	urbanización	de	suelo,	 construcción	y	
rehabilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	
o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001184, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Guarromán (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Guarromán	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	inversiones,	con	indicación	de	la	fecha,	cuan-
tía	 y	 concepto,	 se	 han	 realizado	 en	 el	 municipio	 de	
Guarromán	(Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	la	fecha,	
en	materia	de	urbanización	de	suelo,	 construcción	y	
rehabilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	
o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001185, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Alcalá	la	Real	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	inversiones,	con	indicación	de	la	fecha,	cuantía	
y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	de	Alcalá	
la	Real	(Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	 la	 fecha,	en	
materia	de	urbanización	de	suelo,	construcción	y	 re-
habilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	de	
la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	o	
agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001186, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	la	ciudad	de	Jaén.

PREGUNTA

¿Qué	inversiones,	con	indicación	de	la	fecha,	cuantía	
y	concepto,	se	han	realizado	en	la	ciudad	de	Jaén	desde	
el	año	2008	hasta	la	fecha	en	materia	de	urbanización	
de	suelo,	construcción	y	rehabilitación	de	viviendas	con	
cargo	al	 presupuesto	de	 la	 Junta	de	Andalucía	o	de	
alguna	de	sus	empresas	o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001187, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en La Puerta de Segura 
(Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	La	Puerta	de	Segura	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 de	 la	 fecha,	
cuantía	y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	
de	 La	 Puerta	 de	 Segura	 (Jaén),	 desde	 el	 año	 2008	
hasta	 la	 fecha,	en	materia	de	urbanización	de	suelo,	
construcción	 y	 rehabilitación	de	 viviendas	 con	cargo	
al	presupuesto	de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	
de	sus	empresas	o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001188, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Santiago-Pontones (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Santiago-Pontones	(Jaén).
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PREGUNTA

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 de	 la	 fecha,	
cuantía	y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	
de	 Santiago-Pontones	 (Jaén),	 desde	 el	 año	 2008	
hasta	 la	 fecha,	en	materia	de	urbanización	de	suelo,	
construcción	 y	 rehabilitación	de	 viviendas	 con	cargo	
al	presupuesto	de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	
de	sus	empresas	o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001189, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Baeza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López 
y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Miguel	Contreras	López	y	D.	Ja-
vier	Calvente	Gallego,	del	G.P.	Popular	Andaluz,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	de	vivienda	en	
Baeza	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 de	 la	 fecha,	
cuantía	y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	
de	Baeza	 (Jaén),	 desde	el	 año	2008	hasta	 la	 fecha,	
en	materia	de	urbanización	de	suelo,	 construcción	y	
rehabilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	
o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López	y	
Javier	Calvente	Gallego.

9-12/PE-001190, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Andújar (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Andújar	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 de	 la	 fecha,	
cuantía	y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	
de	Andújar	(Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	la	fecha,	
en	materia	de	urbanización	de	suelo,	 construcción	y	
rehabilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	
o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001191, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Navas de San Juan (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Navas	de	San	Juan	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	inversiones,	con	indicación	de	la	fecha,	cuantía	
y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	de	Navas	
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de	San	Juan	(Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	la	fecha,	
en	materia	de	urbanización	de	suelo,	 construcción	y	
rehabilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	
o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001192, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Torredelcampo (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Torredelcampo	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	inversiones,	con	indicación	de	la	fecha,	cuantía	
y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	de	Torredel-
campo	 (Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	 la	 fecha,	en	
materia	de	urbanización	de	suelo,	construcción	y	 re-
habilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	de	
la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	o	
agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001193, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Sorihuela de Guadalimar 
(Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Sorihuela	de	Guadalimar	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 de	 la	 fecha,	
cuantía	y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	
de	Sorihuela	de	Guadalimar	(Jaén),	desde	el	año	2008	
hasta	 la	 fecha,	en	materia	de	urbanización	de	suelo,	
construcción	 y	 rehabilitación	de	 viviendas	 con	cargo	
al	presupuesto	de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	
de	sus	empresas	o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001194, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Martos (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Martos	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 de	 la	 fecha,	
cuantía	y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	
de	Martos	(Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	 la	 fecha,	
en	materia	de	urbanización	de	suelo,	 construcción	y	
rehabilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	
o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.
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9-12/PE-001195, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Alcaudete (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Alcaudete	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 de	 la	 fecha,	
cuantía	y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	
de	Alcaudete	(Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	la	fecha,	
en	materia	de	urbanización	de	suelo,	 construcción	y	
rehabilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	
o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001196, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Cazorla (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	

de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Cazorla	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	 inversiones,	 con	 indicación	 de	 la	 fecha,	
cuantía	y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	
de	Cazorla	(Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	la	fecha,	
en	materia	de	urbanización	de	suelo,	 construcción	y	
rehabilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	
o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001197, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Puente de Génave (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Puente	de	Génave	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	inversiones,	con	indicación	de	la	fecha,	cuantía	
y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	de	Puente	
de	Génave	(Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	la	fecha,	
en	materia	de	urbanización	de	suelo,	 construcción	y	
rehabilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	
o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.
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9-12/PE-001198, Pregunta relativa a inversión para 
la construcción del centro de alta resolución en 
Cazorla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 inversión	 para	 la	
construcción	del	centro	de	alta	resolución	en	Cazorla.

PREGUNTA

¿Qué	inversión	tiene	prevista	la	Consejería	de	Salud,	
con	cargo	al	año	2013,	para	la	construcción	del	centro	
hospitalario	de	alta	resolución	en	la	ciudad	de	Cazorla	
(Jaén),	y	cuál	será	la	fuente	de	financiación	en	su	caso?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001199, Pregunta relativa a inversión en 
materia de vivienda en Torres de Albánchez 
(Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversión	en	materia	
de	vivienda	en	Torres	de	Albánchez	(Jaén).

PREGUNTA

¿Qué	inversiones,	con	indicación	de	la	fecha,	cuantía	
y	concepto,	se	han	realizado	en	el	municipio	de	Torres	
de	Albánchez	(Jaén),	desde	el	año	2008	hasta	la	fecha,	
en	materia	de	urbanización	de	suelo,	 construcción	y	
rehabilitación	de	viviendas	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Junta	de	Andalucía	o	de	alguna	de	sus	empresas	
o	agencias	públicas?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001200, Pregunta relativa a subvención 
a la Fundación del Instituto de Innovación para el 
Bienestar Ciudadano

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	 María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	subven-
ción	a	la	Fundación	del	Instituto	de	Innovación	para	el	
Bienestar	Ciudadano.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Con	fecha	20	de	julio	de	2012,	se	dicta	Resolución	
de	la	Secretaría	General	de	Universidades,	Investigación	
y	Tecnología,	por	la	que	se	acuerda	la	publicación	de	
una	 subvención	 excepcional	 a	 la	 Fundación	 Instituto	
de	Innovación	para	el	Bienestar	Ciudadano	(FIBIC)	por	
un	 importe	 de	 15.511.163,91	 euros	 para	 la	 inversión	
“CIBIC-Construcción	del	centro	de	innovación	abierta”.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Se	 ha	 hecho	 efectiva	 dicha	 subvención	 y	 con	
qué	fecha?

¿Ha	 comprobado	 la	 Consejería	 de	 Economía,	
Innovación,	 Ciencia	 y	 Empleo	 si	 el	 destino	 final	 de	
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esta	subvención	se	adapta	a	los	fines	para	los	que	se	
concedieron?

Parlamento	de	Andalucía,	20	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ana	María	Rico	Terrón.

9-12/PE-001201, Pregunta relativa a ayudas so-
ciolaborales a trabajadores de IAMASA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Serrano	Jódar,	del	G.P.	Izquierda	
Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	sociolaborales	a	trabajadores	
de	IAMASA.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	 febrero	 de	 1996,	 la	 Junta	 de	 Andalucía,	 a	
través	de	 la	Delegación	Provincial	de	Jaén	de	 la	en-
tonces	Consejería	de	 Industria,	Comercio	y	Turismo,	
se	compromete	ante	la	representación	sindical	de	los	
trabajadores	 de	 la	 empresa	 Industria	 Auxiliar	 para	
Maquinaria	 y	 Automoción	 S.A.	 (IAMASA)	 a	 buscar	
soluciones	de	carácter	social	para	los	trabajadores,	si	
el	plan	de	viabilidad	propuesto	por	la	empresa	no	diera	
los	resultados	pretendidos	en	cuanto	a	la	continuidad	
de	la	actividad	productiva	y	del	empleo.

Debemos	señalar	que	IAMASA	fue	durante	mucho	
tiempo	 (cerca	 de	 40	 años),	 una	 empresa	 auxiliar	 de	
Santana	en	Linares	(Jaén),	hasta	diciembre	de	1999.	
Fecha	 en	 la	 que	 cesó	 su	 actividad	 industrial	 y	 los	
contratos	 de	 todos	 los	 trabajadores	 se	 extinguieron	
mediante	un	expediente	de	regulación	de	empleo	au-
torizado	por	la	correspondiente	Delegación	Provincial	
de	la	Junta	de	Andalucía.

La	deriva	industrial	de	esta	originaria	IAMASA	fueron	
distintas	empresas	que	la	sucedieron	en	su	actividad	
industrial	(FATINSA	Andalucía,	LINAMETAL	Europa	y	
otras)	desde	el	 año	2000	hasta	el	 cese	definitivo	en	
el	año	2006.

La	 deriva	 de	 empleo	 fue	 de	 deterioro	 y	 pérdida	
sucesiva	de	empleo	a	través	de	estos	años.

Por	 parte	 de	 la	 Junta	 de	 Andalucía	 debemos	 de	
señalar	que	en	dicho	 tiempo	 (años	2000	a	2005)	ha	
sido	fiel	a	su	compromiso,	y	ante	la	pérdida	de	empleo	
que	 se	 ha	 dado	 en	 distintos	momentos	 de	 los	 años	
señalados,	para	los	trabajadores	mayores,	fue	conce-
diendo	ayudas	sociolaborales.

La	 actividad	 industrial	 sucesoria	 de	 la	 originaria	
IAMASA	 terminó	 definitivamente	 en	 2006,	 con	 la	
consiguiente	 pérdida	 de	 empleo;	 en	 ese	 momento	
tres trabajadores de más de 50 años, originarios de 
IAMASA,	que	habían	hecho	el	recorrido	por	las	distintas	
empresas,	perdieron	el	empleo,	y	el	20	de	diciembre	
de	2006	registran,	en	 la	Consejería	de	Empleo	de	 la	
Junta	de	Andalucía,	escrito	solicitando	las	ayudas	so-
ciolaborales	comprometidas	por	la	Junta	de	Andalucía.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Se	 le	 va	a	 conceder	por	parte	de	 la	Consejería	
las	ayudas	sociolaborales	solicitadas	en	su	día	y	com-
prometidas	por	la	Junta	de	Andalucía?

¿En	qué	plazo	les	serán	concedidas	dichas	ayudas?

Parlamento	de	Andalucía,	20	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Serrano	Jódar.

9-12/PE-001202, Pregunta relativa a profesores 
contratado doctor

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Serrano	Jódar,	del	G.P.	Izquierda	
Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	 siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	escrita,	relativa	a	profesores	contratado	doctor.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Todos/as	 pensamos	 y	 creemos	 que	 la	 Junta	 de	
Andalucía	 cumplirá	 con	 el	 Estatuto	 Básico	 del	 Em-
pleado	Público.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes
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PREGUNTAS

¿Se	va	a	permitir	y	cumplir,	por	parte	de	 la	Junta	
de	Andalucía,	la	promoción	del	profesorado	Ayudante	
Doctor	 a	 profesorado	 Contratado	 Doctor,	 ya	 sea	 a	
través	de	concurso	público	o	a	través	de	la	adaptación	
de	sus	contratos?

¿Cuál	 es	 el	 calendario	 y	 los	 plazos	 de	 dicha	
promoción	que	evitará	 la	finalización	de	 las	carreras	
profesionales	en	las	universidades	andaluzas	de	este	
colectivo?

Parlamento	de	Andalucía,	20	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Serrano	Jódar.

9-12/PE-001203, Pregunta relativa a subvenciones 
para modernización de explotaciones agrarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Serrano	Jódar,	del	G.P.	Izquierda	
Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	 siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejero	de	
Agricultura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	subvenciones	
para	modernización	de	explotaciones	agrarias.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	2009	se	publicó	en	el	Boletín Oficial de la Junta 
de Andalucía	la	orden	de	la	Consejería	de	Agricultura	
y	 Pesca	 que	 establecía	 las	 bases	 reguladoras	 para	
la	concesión	de	subvenciones	para	la	modernización	
de	 explotaciones	 agrarias	 e	 instalación	 de	 jóvenes	
agricultores	en	el	marco	del	Programa	de	Desarrollo	
Rural	de	Andalucía	2007-2013.

En	abril	de	2011	se	emiten	resoluciones	de	la	Direc-
ción	General	de	la	Consejería	por	la	que	se	concede	las	
ayudas	a	primera	instalación	de	agricultores	jóvenes.

Los	compromisos	contraídos	en	la	resolución	están	
imputados	a	la	aplicación	presupuestaria	3.1.16.00.11.
00.777.00.71F.7.2012.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿En	qué	situación	se	encuentran	estos	compromisos	
contraídos	a	día	de	hoy?

¿Cuáles	son	los	plazos	previstos	para	cumplir	con	
los	compromisos	contraídos	mediante	estas	ayudas?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Serrano	Jódar.

9-12/PE-001204, Pregunta relativa a EDAR de Rus, 
La Yedra y Canena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Serrano	Jódar,	del	G.P.	Izquierda	
Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	 siguientes	
del	Reglamento	de	 la	Cámara,	 formula	al	Consejero	
de	Agricultura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	 la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	EDAR	de	Rus,	La	Yedra	y	Canena.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	febrero	de	2008	se	firma	un	convenio	intermuni-
cipal	de	colaboración	por	los	tres	alcaldes-presidentes	
de	los	tres	ayuntamientos:	Baeza,	por	lo	que	respecta	
a	su	núcleo	de	La	Yedra,	Rus	y	Canena,	previamente	
acordado	 por	 los	 plenos	 municipales	 en	 los	 que	 se	
estipulaba	la	firme	voluntad	de	cumplir	conjuntamente	
las	 obligaciones	 dimanantes	 para	 con	 la	 Junta	 de	
Andalucía	en	cuanto	a	 la	adquisición	de	 los	 terrenos	
para	 la	 estación	 depuradora	 y	 la	 consecución	 de	 la	
disponibilidad	de	los	terrenos.

Tras	 dicho	 convenio	 y	 establecido	 el	mejor	 lugar	
de	ubicación	de	común	acuerdo	con	la	Consejería	de	
Medio	Ambiente,	se	elige	el	término	de	Canena;	es	decir	
al	final	de	la	cuenca	del	Arroyo	como	mejor	ubicación.

Según	escritura	ante	Notario	formalizada	el	14	de	
mayo	de	2008	y	previo	expediente	de	adquisición	de	
terrenos	 tramitado	 por	 el	 Ayuntamiento	 de	 Canena	
con	el	visto	bueno	de	la	Consejería	de	Gobernación,	
se	adquieren	dichos	terrenos.
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En	2010,	tras	la	previa	licitación	para	la	redacción	del	
proyecto	por	parte	de	la	Consejería	de	Medio	Ambiente,	
se	 comunica	 su	 terminación	 denominándose	 pliego	
de	 bases	 de	 la	 EDAR	 y	 Proyecto	 de	 Concentración	
de	Vertidos	de	Rus,	La	Yedra	y	Canena	(Jaén)	Clave	
A5.323.961/2111	 financiándose	el	 coste	 de	 la	 redac-
ción	por	dicha	Consejería,	resultando	compatible	con	
las	normativas	urbanísticas	de	los	tres	municipios,	el	
cual	pasa	el	trámite	medioambiental	de	la	Autorización	
Ambiental	Unificada,	establecido	en	la	Ley	de	Gestión	
Integral	de	la	Calidad	Ambiental	de	2007.

Habiéndose	 hecho	 todos	 los	 trámites	 de	 forma	
eficaz	por	todos,	nos	encontramos	con	que	ha	pasado	
el	tiempo	y	aún	no	se	ha	ejecutado	la	estación	depu-
radora	al	día	de	hoy.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Están	 licitadas	 las	obras;	se	ha	aprobado	el	ex-
pediente	de	contratación?

¿Cuáles	son	los	plazos	de	ejecución	de	dicha	es-
tación	depuradora?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Serrano	Jódar.

9-12/PE-001205, Pregunta relativa a implantación 
de instrumentos de púa en Conservatorios de 
Música de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Amelia	Palacios	Pérez,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formula	
al	 Consejo	 de	 Gobierno	 la	 siguiente	 Pregunta	 con	
ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	implantación	
de	instrumentos	de	púa	en	Conservatorios	de	Música	
de	Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene	 pensado	 el	 Gobierno	 andaluz	 dentro	 de	

sus	competencias,	 llevar	a	cabo	alguna	medida	para	
empezar	a	 implantar	y	desarrollar	 la	especialidad	de	
instrumentos	de	púa	en	los	Conservatorios	Profesionales	
y	Superiores	de	Música	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Amelia	Palacios	Pérez.

9-12/PE-001206, Pregunta relativa a subvenciones 
excepcionales a ayuntamientos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 subvenciones	 ex-
cepcionales	a	ayuntamientos.

PREGUNTA

¿Qué	subvenciones	excepcionales	se	han	concedido	
a	ayuntamientos	andaluces	en	 los	años	2009,	2010,	
2011	y	2012	hasta	la	fecha,	por	parte	de	todas	y	cada	
una	 de	 las	 Consejerías	 de	 la	 Junta	 de	 Andalucía,	 y	
cuál	ha	sido	el	importe	y	el	motivo	o	justificación	de	la	
concesión	de	dicha	subvención	excepcional?

Parlamento	de	Andalucía,	23	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001207, Pregunta relativa a pérdida de dere-
chos de ayuda correspondiente a Plan PROTEJA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	pérdida	de	derechos	
de	ayuda	correspondiente	a	Plan	PROTEJA.

PREGUNTA

¿Qué	 ayuntamientos	 han	 perdido	 el	 derecho	 de	
cobro	 de	 las	 ayudas	 correspondientes	 a	 los	 planes	
PROTEJA	2009	y	2010	desarrollados	por	la	Junta	de	
Andalucía,	con	indicación	de	los	proyectos	que	no	se	
han	podido	ejecutar	o	justificar,	y	la	cuantía	del	proyecto	
que	origina	la	pérdida	de	derecho	y	el	importe	que	han	
tenido	que	devolver?

Parlamento	de	Andalucía,	23	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001208, Pregunta relativa a conclusión 
de las obras del CEIP Miguel Zubeldía en el muni-
cipio de Serón (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Aránzazu	 Martín	 Moya,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	conclusión	
de	las	obras	del	CEIP	Miguel	Zubeldía	en	el	municipio	
de	Serón	(Almería).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	CEIP	Miguel	Zubeldía	es	un	centro	de	Educación	
de	 Infantil	 y	 Primaria	 en	 el	 municipio	 de	 Serón,	 en	
Almería,	 cuyas	obras,	 como	consecuencia	de	 varios	
problemas	de	 estabilidad	 en	 la	 estructura	 propia	 del	
edificio,	venían	siendo	reivindicadas	por	la	comunidad	
educativa	desde	hace	ya	varios	años.

Fue	finalmente	en	noviembre	del	año	2010	cuando	
se	procede	a	la	adjudicación	de	dichas	obras,	si	bien	

comenzaron	en	marzo	del	año	siguiente	con	 la	colo-
cación	de	 la	primera	piedra.	A	día	de	hoy,	 las	obras	
de	sustitución	del	CEIP	Miguel	Zubeldía	se	encuentran	
paralizadas	sin	que	se	tenga	constancia	de	una	nueva	
fecha	de	inicio.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Para	 cuándo	 se	 tiene	 prevista	 la	 conclusión	 de	
las	 obras	 del	 CEIP	Miguel	 Zubeldía	 en	 el	 municipio	
de	Serón	en	Almería?

¿Se	 han	 adjudicado	 ya	 las	 obras	 y	 la	 cantidad	
económica	prevista	para	llevar	a	cabo	las	mismas?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Aránzazu	Martín	Moya.

9-12/PE-001209, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Educación en la provincia de 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 inversiones	 de	 la	
Consejería	de	Educación	en	la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué	proyectos	y	actuaciones,	con	indicación	del	
importe	y	localidad	en	la	que	se	han	desarrollado,	han	
contado	con	inversión,	con	cargo	al	presupuesto	de	la	
Consejería	de	Educación,	a	lo	largo	del	presente	año	
2012,	en	la	provincia	de	Jaén?

¿En	qué	estado	de	ejecución	se	encuentran?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.
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9-12/PE-001210, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 inversiones	 de	 la	
Consejería	de	Economía,	Innovación,	Ciencia	y	Empleo	
en	la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué	proyectos	y	actuaciones,	con	indicación	del	
importe	 y	 localidad	 en	 la	 que	 se	 han	 desarrollado,	
han	contado	con	inversión,	con	cargo	al	presupuesto	
de	la	Consejería	de	Economía,	Innovación,	Ciencia	y	
Empleo,	a	 lo	 largo	del	presente	año	2012,	en	 la	pro-
vincia	de	Jaén?

¿En	qué	estado	de	ejecución	se	encuentran?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001211, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Hacienda y Administración 
Pública en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 inversiones	 de	 la	

Consejería	de	Hacienda	y	Administración	Pública	en	
la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué	proyectos	y	actuaciones,	con	indicación	del	
importe	y	localidad	en	la	que	se	han	desarrollado,	han	
contado	con	inversión,	con	cargo	al	presupuesto	de	la	
Consejería	de	Hacienda	y	Administración	Pública,	a	lo	
largo	del	presente	año	2012,	en	la	provincia	de	Jaén?

¿En	qué	estado	de	ejecución	se	encuentran?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001212, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 inversiones	 de	 la	
Consejería	 de	 Agricultura,	 Pesca	 y	 Medio	 Ambiente	
en	la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué	proyectos	y	actuaciones,	con	indicación	del	
importe	y	localidad	en	la	que	se	han	desarrollado,	han	
contado	con	inversión,	con	cargo	al	presupuesto	de	la	
Consejería	de	Agricultura,	Pesca	y	Medio	Ambiente,	a	
lo	largo	del	presente	año	2012,	en	la	provincia	de	Jaén?

¿En	qué	estado	de	ejecución	se	encuentran?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.
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9-12/PE-001213, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Presidencia e Igualdad en la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 inversiones	 de	 la	
Consejería	de	Presidencia	e	Igualdad	en	la	provincia	
de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué	proyectos	y	actuaciones,	con	indicación	del	
importe	y	localidad	en	la	que	se	han	desarrollado,	han	
contado	con	inversión,	con	cargo	al	presupuesto	de	la	
Consejería	de	Presidencia	e	 Igualdad,	a	 lo	 largo	del	
presente	año	2012,	en	la	provincia	de	Jaén?

¿En	qué	estado	de	ejecución	se	encuentran?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001214, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Turismo y Comercio en la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversiones	de	la	Con-
sejería	de	Turismo	y	Comercio	en	la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué	proyectos	y	actuaciones,	con	indicación	del	
importe	y	localidad	en	la	que	se	han	desarrollado,	han	
contado	 con	 inversión,	 con	 cargo	 al	 presupuesto	 de	
la	Consejería	 de	Turismo	 y	Comercio,	 a	 lo	 largo	 del	
presente	año	2012,	en	la	provincia	de	Jaén?

¿En	qué	estado	de	ejecución	se	encuentran?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001215, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Administración Local y Re-
laciones Institucionales en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 inversiones	 de	 la	
Consejería	de	Administración	Local	y	Relaciones	Ins-
titucionales	en	la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué	proyectos	y	actuaciones,	con	indicación	del	
importe	y	localidad	en	la	que	se	han	desarrollado,	han	
contado	 con	 inversión,	 con	 cargo	 al	 presupuesto	 de	
la	 Consejería	 de	 Administración	 Local	 y	 Relaciones	
Institucionales,	 a	 lo	 largo	 del	 presente	 año	 2012,	 en	
la	provincia	de	Jaén?

¿En	qué	estado	de	ejecución	se	encuentran?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.
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9-12/PE-001216, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Cultura y Deporte en la pro-
vincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 inversiones	 de	 la	
Consejería	de	Cultura	y	Deporte	en	la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué	proyectos	y	actuaciones,	con	indicación	del	
importe	y	localidad	en	la	que	se	han	desarrollado,	han	
contado	con	inversión,	con	cargo	al	presupuesto	de	la	
Consejería	de	Cultura	y	Deporte,	a	lo	largo	del	presente	
año	2012,	en	la	provincia	de	Jaén?

¿En	qué	estado	de	ejecución	se	encuentran?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001217, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Fomento y Vivienda en la pro-
vincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inversiones	de	la	Con-
sejería	de	Fomento	y	Vivienda	en	la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué	proyectos	y	actuaciones,	con	indicación	del	
importe	y	localidad	en	la	que	se	han	desarrollado,	han	
contado	 con	 inversión,	 con	 cargo	 al	 presupuesto	 de	
la	Consejería	 de	 Fomento	 y	Vivienda,	 a	 lo	 largo	 del	
presente	año	2012,	en	la	provincia	de	Jaén?

¿En	qué	estado	de	ejecución	se	encuentran?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001218, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Justicia e Interior en la pro-
vincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 inversiones	 de	 la	
Consejería	de	Justicia	e	Interior	en	la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué	proyectos	y	actuaciones,	con	indicación	del	
importe	y	localidad	en	la	que	se	han	desarrollado,	han	
contado	con	inversión,	con	cargo	al	presupuesto	de	la	
Consejería	de	Justicia	e	Interior,	a	lo	largo	del	presente	
año	2012,	en	la	provincia	de	Jaén?

¿En	qué	estado	de	ejecución	se	encuentran?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.
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9-12/PE-001219, Pregunta relativa a inversiones 
de la Consejería de Salud y Bienestar Social en 
la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 inversiones	 de	 la	
Consejería	de	Salud	y	Bienestar	Social	en	la	provincia	
de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué	proyectos	y	actuaciones,	con	indicación	del	
importe	y	localidad	en	la	que	se	han	desarrollado,	han	
contado	con	inversión,	con	cargo	al	presupuesto	de	la	
Consejería	de	Salud	y	Bienestar	Social,	a	lo	largo	del	
presente	año	2012,	en	la	provincia	de	Jaén?

¿En	qué	estado	de	ejecución	se	encuentran?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001220, Pregunta relativa a puesta en fun-
cionamiento del ascensor en el CEIP César Barrios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Manuel	Andrés	González	Rivera,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	puesta	en	
funcionamiento	del	ascensor	en	el	CEIP	César	Barrios.

PREGUNTA

¿Cuándo	 tiene	 previsto	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
poner	en	funcionamiento	el	ascensor	del	CEIP	César	
Barrios	de	Lepe,	que	se	instaló	tras	las	últimas	obras	
de	rehabilitación	del	centro?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Manuel	Andrés	González	Rivera.

9-12/PE-001221, Pregunta relativa a puesta en 
funcionamiento del ascensor en el CEIP Oria 
Castañeda, de Lepe

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Manuel	 Andrés	 González	 Rivera,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	puesta	en	funcionamiento	del	ascensor	en	el	CEIP	
Oria	Castañeda,	de	Lepe.

PREGUNTA

¿Cuándo	 tiene	 previsto	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
poner	 en	 funcionamiento	 el	 ascensor	 del	 CEIP	Oria	
Castañeda,	 de	 Lepe,	 que	 se	 instaló	 tras	 las	 últimas	
obras	de	rehabilitación	del	centro?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Manuel	Andrés	González	Rivera.

9-12/PE-001222, Pregunta relativa a ampliación 
del CEIP Las Gaviotas, de La Antilla, Lepe-Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González 
Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Manuel	Andrés	González	Rivera	
y	Dña.	María	Dolores	López	Gabarro,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	ampliación	del	CEIP	
Las	Gaviotas,	de	La	Antilla,	Lepe-Huelva.

PREGUNTA

¿Tiene	previsto	el	Consejo	de	Gobierno	ampliar	las	
aulas	del	CEIP	Las	Gaviotas,	de	la	playa	de	La	Antilla,	
Lepe	(Huelva),	para	evitar	que	los	niños	y	niñas	tengan	
que	dar	clases	en	aulas	prefabricadas?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Manuel	Andrés	González	Rivera	y	
María	Dolores	López	Gabarro.

9-12/PE-001223, Pregunta relativa a construcción 
del nuevo instituto de Enseñanza Secundaria en 
Lepe (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Manuel	 Andrés	 González	 Rivera,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	construcción	del	nuevo	 instituto	de	Enseñanza	Se-
cundaria	en	Lepe	(Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo	 tiene	 previsto	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
construir	un	nuevo	instituto	de	Enseñanza	Secundaria	
en	el	municipio	de	Lepe,	Huelva?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Manuel	Andrés	González	Rivera.

9-12/PE-001224, Pregunta relativa a construcción 
de nuevo centro de Educación Infantil y Primaria 
en Lepe (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Manuel	 Andrés	 González	 Rivera,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	construcción	de	nuevo	centro	de	Educación	Infantil	
y	Primaria	en	Lepe	(Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo	 tiene	 previsto	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
construir	un	nuevo	centro	de	Educación	Infantil	y	Pri-
maria	en	el	municipio	de	Lepe	(Huelva)?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Manuel	Andrés	González	Rivera.

9-12/PE-001225, Pregunta relativa a estado del 
punto de riesgo de avenidas o inundaciones en 
la Rambla de Gracia en Dalias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. José Cara González, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	Rosalía	 Ángeles	 Espinosa	
López	 y	 D.	 José	 Cara	 González,	 del	 G.P.	 Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	estado	del	punto	de	
riesgo	de	avenidas	o	 inundaciones	en	 la	Rambla	de	
Gracia	en	Dalias.
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EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	plan	de	prevención	de	avenidas	e	inundaciones	
en	 los	 cauces	 urbanos	 andaluces,	 aprobado	 por	 el	
Decreto	 189/2002,	 señala	 como	 punto	 de	 riesgo	 la	
Rambla	de	Gracia	en	Dalias.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	estado	de	conservación	y	mantenimiento	
de	esta	zona	en	orden	a	prevenir	los	riesgos	de	lluvias	
torrenciales,	avenidas	o	inundaciones?

¿Qué	actuaciones	ha	realizado	el	Gobierno	andaluz	
en	 los	últimos	 cuatro	años	en	esa	 rambla	o	 se	 va	a	
realizar	alguna	actuación	por	la	Consejería	de	Agricul-
tura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	con	el	 fin	de	prevenir	
daños	en	personas	o	cosas?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López	y	
José	Cara	González.

9-12/PE-001226, Pregunta relativa a estado del 
punto de riesgo de avenidas o inundaciones en 
la Rambla de Los Aljibillos, El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. José Cara González, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	Rosalía	 Ángeles	 Espinosa	
López	 y	 D.	 José	 Cara	 González,	 del	 G.P.	 Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	estado	del	punto	de	
riesgo	de	avenidas	o	 inundaciones	en	 la	Rambla	de	
Los	Aljibillos,	El	Ejido	(Almería).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	plan	de	prevención	de	avenidas	e	inundaciones	
en	 los	 cauces	 urbanos	 andaluces,	 aprobado	 por	 el	

Decreto	 189/2002,	 señala	 como	 punto	 de	 riesgo	 la	
Rambla	de	Los	Aljibillos,	El	Ejido	(Almería).

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	estado	de	conservación	y	mantenimiento	
de	esta	zona	en	orden	a	prevenir	los	riesgos	de	lluvias	
torrenciales,	avenidas	o	inundaciones?

¿Qué	actuaciones	ha	realizado	el	Gobierno	andaluz	
en	 los	últimos	cuatro	años	en	esa	 rambla,	o	se	va	a	
realizar	alguna	actuación	por	la	Consejería	de	Agricul-
tura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	con	el	 fin	de	prevenir	
daños	en	personas	o	cosas?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López	y	
José	Cara	González.

9-12/PE-001227, Pregunta relativa a estado del 
punto de riesgo de avenidas o inundaciones del 
Barranco de Andrés Pérez en El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. José Cara González, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	Rosalía	 Ángeles	 Espinosa	
López	 y	 D.	 José	 Cara	 González,	 del	 G.P.	 Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	estado	del	punto	de	
riesgo	 de	 avenidas	 o	 inundaciones	 del	 Barranco	 de	
Andrés	Pérez	en	El	Ejido	(Almería).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	plan	de	prevención	de	avenidas	e	inundaciones	
en	 los	 cauces	 urbanos	 andaluces,	 aprobado	 por	 el	
Decreto	 189/2002,	 señala	 como	punto	 de	 riesgo	 del	
Barranco	de	Andrés	Pérez,	El	Ejido	(Almería).

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	estado	de	conservación	y	mantenimiento	
de	esta	zona	en	orden	a	prevenir	los	riesgos	de	lluvias	
torrenciales,	avenidas	o	inundaciones?

¿Qué	actuaciones	ha	realizado	el	Gobierno	andaluz	
en	 los	últimos	cuatro	años	en	ese	barranco,	o	se	va	
a	realizar	alguna	actuación	por	la	Consejería	de	Agri-
cultura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	con	el	fin	de	prevenir	
daños	en	personas	o	cosas?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López	y	
José	Cara	González.

9-12/PE-001228, Pregunta relativa a estado del 
punto de riesgo de avenidas o inundaciones de 
La Balsa del Sapo en Las Norias (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. José Cara González, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	Rosalía	 Ángeles	 Espinosa	
López	 y	 D.	 José	 Cara	 González,	 del	 G.P.	 Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	estado	del	punto	de	
riesgo	 de	 avenidas	 o	 inundaciones	 de	 La	 Balsa	 del	
Sapo	en	Las	Norias	(Almería).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	plan	de	prevención	de	avenidas	e	inundaciones	
en	 los	 cauces	 urbanos	 andaluces,	 aprobado	 por	 el	
Decreto	 189/2002,	 señala	 como	 punto	 de	 riesgo	 la	
Balsa	del	Sapo	en	Las	Norias	(Almería).

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	estado	de	conservación	y	mantenimiento	
de	esta	zona	en	orden	a	prevenir	los	riesgos	de	lluvias	
torrenciales,	avenidas	o	inundaciones?

¿Qué	actuaciones	ha	realizado	el	Gobierno	andaluz	
en	los	últimos	cuatro	años	en	esa	balsa,	o	se	va	a	rea-
lizar	alguna	actuación	por	la	Consejería	de	Agricultura,	
Pesca	y	Medio	Ambiente	con	el	fin	de	prevenir	daños	
en	personas	o	cosas?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López	y	
José	Cara	González.

9-12/PE-001229, Pregunta relativa a estado del 
punto de riesgo de avenidas o inundaciones del 
Barranco del Cascabel en Santa María del Águila, 
El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. José Cara González, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	Rosalía	 Ángeles	 Espinosa	
López	 y	 D.	 José	 Cara	 González,	 del	 G.P.	 Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	estado	del	punto	de	
riesgo	 de	 avenidas	 o	 inundaciones	 del	Barranco	 del	
Cascabel	en	Santa	María	del	Águila,	El	Ejido	(Almería).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	plan	de	prevención	de	avenidas	e	inundaciones	
en	 los	 cauces	 urbanos	 andaluces,	 aprobado	 por	 el	
Decreto	 189/2002,	 señala	 como	 punto	 de	 riesgo	 el	
Barranco	del	Cascabel	en	Santa	María	del	Águila,	El	
Ejido	(Almería).

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	estado	de	conservación	y	mantenimiento	
de	esta	zona	en	orden	a	prevenir	los	riesgos	de	lluvias	
torrenciales,	avenidas	o	inundaciones?

¿Qué	actuaciones	ha	realizado	el	Gobierno	andaluz	
en	 los	últimos	cuatro	años	en	ese	barranco,	o	se	va	
a	realizar	alguna	actuación	por	la	Consejería	de	Agri-
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cultura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	con	el	fin	de	prevenir	
daños	en	personas	o	cosas?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López	y	
José	Cara	González.

9-12/PE-001230, Pregunta relativa a estado del 
punto de riesgo de avenidas o inundaciones de 
La Rambla del Águila, El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López y D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	Rosalía	 Ángeles	 Espinosa	
López	 y	 D.	 José	 Cara	 González,	 del	 G.P.	 Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	estado	del	punto	de	
riesgo	de	avenidas	o	inundaciones	de	La	Rambla	del	
Águila,	El	Ejido	(Almería).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	plan	de	prevención	de	avenidas	e	inundaciones	
en	 los	 cauces	 urbanos	 andaluces,	 aprobado	 por	 el	
Decreto	 189/2002,	 señala	 como	 punto	 de	 riesgo	 la	
Rambla	del	Águila,	El	Ejido	(Almería).

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	estado	de	conservación	y	mantenimiento	
de	esta	zona	en	orden	a	prevenir	los	riesgos	de	lluvias	
torrenciales,	avenidas	o	inundaciones?

¿Qué	actuaciones	ha	realizado	el	Gobierno	andaluz	
en	 los	últimos	cuatro	años	en	esa	 rambla,	o	se	va	a	
realizar	alguna	actuación	por	la	Consejería	de	Agricul-
tura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	con	el	 fin	de	prevenir	
daños	en	personas	o	cosas?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López	y	
José	Cara	González.

9-12/PE-001231, Pregunta relativa a estado del 
punto de riesgo de avenidas o inundaciones en 
la Rambla del Loco en Balerma, El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. José Cara González, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	Rosalía	 Ángeles	 Espinosa	
López	 y	 D.	 José	 Cara	 González,	 del	 G.P.	 Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	estado	del	punto	de	
riesgo	de	avenidas	o	 inundaciones	en	 la	Rambla	del	
Loco	en	Balerma,	El	Ejido	(Almería).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	plan	de	prevención	de	avenidas	e	inundaciones	
en	 los	 cauces	 urbanos	 andaluces,	 aprobado	 por	 el	
Decreto	 189/2002,	 señala	 como	 punto	 de	 riesgo	 la	
Rambla	del	Loco	en	Balerma,	El	Ejido	(Almería).

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	estado	de	conservación	y	mantenimiento	
de	esta	zona	en	orden	a	prevenir	los	riesgos	de	lluvias	
torrenciales,	avenidas	o	inundaciones?

¿Qué	actuaciones	ha	realizado	el	Gobierno	andaluz	
en	 los	últimos	cuatro	años	en	esa	 rambla,	o	se	va	a	
realizar	alguna	actuación	por	la	Consejería	de	Agricul-
tura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	con	el	 fin	de	prevenir	
daños	en	personas	o	cosas?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López	y	
José	Cara	González.
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9-12/PE-001232, Pregunta relativa a proyecto de 
modernización de regadíos en Algarrobo, provin-
cia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	 María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	proyecto	
de	modernización	de	regadíos	en	Algarrobo,	provincia	
de	Málaga.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Habiendo	transcurrido	más	de	año	y	medio	desde	
la	colocación	de	la	primera	piedra,	el	día	24	de	enero	
de	2011,	del	proyecto	de	modernización	de	regadíos	en	
el	municipio	malagueño	de	Algarrobo,	en	la	provincia	
de	Málaga.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	estado	actual	del	proyecto,	y	cuál	ha	
sido	la	inversión	realizada	hasta	la	fecha?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ana	María	Rico	Terrón.

9-12/PE-001233, Pregunta relativa a coste del re-
cinto de la Autonomía andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 María	 Eva	 Martín	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	

artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	coste	del	
recinto	de	la	Autonomía	andaluza.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	coste,	a	día	de	hoy,	de	 lo	que	se	de-
nomina	 recinto	 de	 la	Autonomía	 andaluza.	 Ese	 gran	
proyecto	de	carácter	científico	y	cultural,	situado	en	los	
municipios	de	 la	Puebla	y	Coria	del	Río	en	Sevilla,	y	
formado	por	el	Museo	de	la	Autonomía	de	Andalucía,	
la	Casa	de	Blas	 Infante	y	el	Centro	de	 Investigación	
para	 la	Memoria	de	Andalucía?	Especificar	de	forma	
desglosada.

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

María	Eva	Martín	Pérez.

9-12/PE-001234, Pregunta relativa a ayuda a pro-
yectos de investigación por el Centro de Estu-
dios Andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	Sra.	Dña.	María	Eva	Martín	Pérez,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	
el	 artículo	 164	 y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	ayuda	a	proyectos	de	investigación	por	el	Centro	de	
Estudios	Andaluces.

PREGUNTA

¿Cuántos	proyectos	de	investigación	han	recibido	
ayuda	 para	 investigación,	 por	 el	 Centro	 de	 Estudios	
Andaluces,	 en	 la	 última	 convocatoria	 publicada	 por	
la	citada	Fundación?	Con	especificación	del	objeto	y	
la	cuantía.

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

María	Eva	Martín	Pérez.
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9-12/PE-001235, Pregunta relativa a implantación 
de la carrera de INEF en Estepona (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	 implan-
tación	de	la	carrera	de	INEF	en	Estepona	(Málaga).

PREGUNTA

¿Cuando	tiene	previsto	la	Consejería	de	Economía,	
Innovación,	Ciencia	y	Empleo	 implantar	en	Estepona	
(Málaga)	 la	carrera	de	INEF	mediante	 la	Facultad	de	
Ciencias	de	la	Actividad	Física	y	el	Deporte?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/PE-001236, Pregunta relativa a Conservato-
rio de Música y Danza de Estepona (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	
el	 artículo	 164	 y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
Conservatorio	de	Música	y	Danza	de	Estepona	(Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene	previsto	la	Consejería	de	Educación	poner	
en	funcionamiento	las	instalaciones	del	Conservatorio	
de	Música	y	Danza	de	Estepona	(Málaga)?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/PE-001237, Pregunta relativa a construcción 
de centro educativo en la zona de Las Chapas en 
Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	
el	 artículo	 164	 y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	construcción	de	centro	educativo	en	la	zona	de	Las	
Chapas	en	Marbella	(Málaga).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Ayuntamiento	de	Marbella	(Málaga)	ha	ofrecido,	
a	la	Junta	de	Andalucía,	la	parcela	URP-AL-5,	en	Las	
Chapas,	para	la	construcción	de	un	centro	educativo.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo	tiene	previsto	la	Consejería	de	Educación	
ejecutar	las	obras?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.
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9-12/PE-001238, Pregunta relativa a construcción 
de un centro educativo en la zona Bello Horizon-
te en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	
el	 artículo	 164	 y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
construcción	de	un	centro	educativo	en	la	zona	Bello	
Horizonte	en	Marbella	(Málaga).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Ayuntamiento	de	Marbella	(Málaga)	ha	ofrecido,	a	
la	Junta	de	Andalucía,	la	parcela	SG	EQ-13,	en	la	zona	
conocida	como	Bello	Horizonte,	para	 la	construcción	
de	un	centro	educativo.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo	tiene	previsto	la	Consejería	de	Educación	
ejecutar	las	obras?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/PE-001239, Pregunta relativa a construcción 
de un centro educativo en San Pedro de Alcánta-
ra (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	

el	 artículo	 164	 y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	construcción	de	un	centro	educativo	en	San	Pedro	
de	Alcántara	(Málaga).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	Ayuntamiento	de	Marbella	(Málaga)	ha	ofrecido,	
a	 la	 Junta	 de	 Andalucía,	 la	 parcela	 URP-SP-10,	 en	
San	Pedro	de	Alcántara,	 para	 la	 construcción	de	un	
centro	educativo.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo	tiene	previsto	la	Consejería	de	Educación	
ejecutar	las	obras?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/PE-001240, Pregunta relativa a deuda con-
traída con la Universidad de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 deuda	
contraída	con	la	Universidad	de	Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál	es	la	deuda	que	mantiene	la	Consejería	de	
Economía,	 Innovación,	Ciencia	y	Empleo	con	 la	Uni-
versidad	de	Málaga,	y	por	qué	conceptos?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.
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9-12/PE-001241, Pregunta relativa a nombramien-
to del gerente del hospital Costa del Sol, de Mar-
bella (Málaga), y del hospital de Andújar (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	
el	 artículo	 164	 y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
nombramiento	del	gerente	del	hospital	Costa	del	Sol,	
de	Marbella	(Málaga),	y	del	hospital	de	Andújar	(Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	motivo	por	el	que	la	Consejería	de	Salud	
y	 Bienestar	 Social	 ha	 decidido	 nombrar	 a	 la	 misma	
persona	como	gerente	del	hospital	Costa	del	Sol,	de	
Marbella	(Málaga),	y	del	hospital	de	Andújar,	en	Jaén?

¿Cree	que	es	una	medida	verdaderamente	eficiente,	
considerando	que	existe	una	distancia	de	284	kilómetros	
entre	ambos	municipios?

¿La	 gestión	 no	 se	 va	 a	 ver	 afectada	 de	 ninguna	
forma?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/PE-001242, Pregunta relativa a estación de 
tratamiento de aguas potables de Río Verde, en 
Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	

con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	estación	
de	 tratamiento	 de	 aguas	 potables	 de	 Río	 Verde,	 en	
Marbella	(Málaga).

PREGUNTAS

¿En	qué	situación	se	encuentra	la	obra	de	ejecución	
de	la	estación	de	tratamiento	de	aguas	potables	de	Río	
Verde,	en	Marbella	(Málaga)?

¿Qué	 plazo	 contempla	 el	Gobierno	 andaluz	 para	
su	puesta	en	funcionamiento?

¿Qué	cantidad	se	adeuda	a	la	empresa	adjudicataria?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/PE-001243, Pregunta relativa a obras de am-
pliación de la depuradora de Guadalmansa en 
Estepona (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 29 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Eduardo	 Díaz	 Molina,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 obras	
de	ampliación	de	 la	depuradora	de	Guadalmansa	en	
Estepona	(Málaga).

PREGUNTAS

¿En	qué	situación	se	encuentra	la	obra	de	amplia-
ción	de	la	depuradora	de	Guadalmansa,	de	Estepona	
(Málaga)?

¿Qué	previsión	tiene	el	Gobierno	andaluz	para	su	
terminación	y	puesta	en	funcionamiento?

¿A	 cuánto	 asciende	 la	 cantidad	 adeudada	 a	 la	
empresa	adjudicataria?

Parlamento	de	Andalucía,	26	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.
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RÉGIMEN INTERIOR

Personal y organización administrativa

Resolución del Presidente del Parlamento de An-
dalucía por la que se dispone el nombramiento 
de don Juan José Jaramillo Costa como personal 
eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 7 de diciembre de 2012

Primero.	 El	 día	 29	 noviembre	 de	 2012	 ha	 tenido	
entrada	 en	 el	 Registro	 General	 del	 Parlamento	 de	
Andalucía	un	escrito	firmado	por	don	Manuel	Andrés	
González	Rivera,	Secretario	Segundo	de	la	Mesa	del	
Parlamento	de	Andalucía,	en	el	que	propone	el	nom-
bramiento	 de	 don	 Juan	 José	 Jaramillo	 Costa	 como	
personal	eventual	para	la	realización	de	funciones	de	
conductor	a	la	Secretaría	Segunda	de	la	Cámara,	mien-
tras	permanezca	de	baja	por	enfermedad	don	Antonio	
Bellido	Feria,	que	actualmente	realiza	dichas	funciones.

Segundo.	Establece	el	artículo	2.1	del	Estatuto	del	
Personal	al	Servicio	del	Parlamento	de	Andalucía,	que	

la	asistencia	directa	y	de	confianza	a	los	miembros	de	
la	Mesa	y	a	los	cargos	que	en	la	misma	se	determinen	
corresponderá	 al	 personal	 eventual.	 Añadiendo	 el	
punto	2	del	mismo	artículo	que	el	personal	eventual	será	
nombrado	y	separado	por	el	Presidente	del	Parlamento	
a	propuesta	del	titular	del	órgano	al	que	se	encuentra	
adscrito.

En	su	virtud,

RESUELVO

Nombrar	 a	 don	 Juan	 José	 Jaramillo	Costa	 como	
personal	eventual	del	Parlamento	de	Andalucía,	para	la	
realización	de	funciones	de	conductor	de	la	Secretaría	
Segunda	 de	 la	 Mesa	 del	 Parlamento	 de	 Andalucía,	
con	efectos	económicos	y	administrativos	del	día	3	de	
diciembre	de	2012.

Sevilla,	29	de	noviembre	de	2012.	
El	Presidente	del	Parlamento	de	Andalucía,	

Manuel	Gracia	Navarro.

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

informes y dictámenes

9-12/DEC-000005, Dictamen de la Comisión de 
Investigación sobre las ayudas sociolaborales a 
trabajadores afectados por expedientes de regula-
ción de empleo y a empresas en crisis otorgadas 
por la administración de la Junta de Andalucía, 
durante el periodo comprendido entre los ejerci-
cios 2001 y 2010, ambos inclusive

Rechazado por el Pleno del Parlamento el día 28 de noviem-
bre de 2012, en el transcurso de la sesión celebrada los 
días 28 y 29 del mismo mes y año
Orden de publicación de 7 de diciembre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Pleno	del	Parlamento,	 el	 día	28	de	noviembre	
de	2012,	en	el	 transcurso	de	 la	sesión	celebrada	 los	
días	28	y	29	del	mismo	mes	y	año,	acordó	rechazar	el	
Dictamen	9-12/DEC-000005,	emitido	por	la	Comisión	de	
Investigación	sobre	las	ayudas	sociolaborales	a	trabaja-
dores	afectados	por	expedientes	de	regulación	de	empleo	
y	a	empresas	en	crisis	otorgadas	por	la	administración	
de	la	Junta	de	Andalucía,	durante	el	periodo	comprendido	
entre	los	ejercicios	2001	y	2010,	ambos	inclusive.

Sevilla,	4	de	diciembre	de	2012.	
El	Letrado	Mayor	del	Parlamento	de	Andalucía,	

José	Antonio	Víboras	Jiménez.

BOPA	122	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 11	de	diciembre	de	2012

Pág.	32	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía


	BOPA 122, de 11 de diciembre de 2012
	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	Pregunta para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno
	9-12/PE-001173, Pregunta relativa a cumplimiento del acuerdo del Consejo de Gobierno sobre construcción de ramal ferroviario entre Linares y Estación de Vadollano (Jaén)
	9-12/PE-001174, Pregunta relativa a cumplimiento del informe emitido en el Consejo de Gobierno sobre programas para creación de empleo en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001175, Pregunta relativa a cumplimiento del acuerdo del Consejo de Gobierno sobre apoyo al sector agroganadero en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001176, Pregunta relativa a cumplimiento del acuerdo del Consejo de Gobierno sobre Complejo de Investigación y Desarrollo en Linares (Jaén)
	9-12/PE-001177, Pregunta relativa a cumplimiento del acuerdo del Consejo de Gobierno sobre mejora de los recursos forestales de la provincia de Jaén
	9-12/PE-001178, Pregunta relativa a cumplimiento del acuerdo del Consejo de Gobierno sobre mejora en la carretera entre Sorihuela de Guadalimar y Villanueva del Arzobispo (Jaén)
	9-12/PE-001179, Pregunta relativa a retenciones a los ayuntamientos
	9-12/PE-001180, Pregunta relativa a recursos públicos para la Villa Turística de Cazalla de la Sierra (Sevilla)
	9-12/PE-001181, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Linares (Jaén)
	9-12/PE-001182, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Úbeda (Jaén)
	9-12/PE-001183, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Quesada (Jaén)
	9-12/PE-001184, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Guarromán (Jaén)
	9-12/PE-001185, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Alcalá la Real (Jaén)
	9-12/PE-001186, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en la ciudad de Jaén
	9-12/PE-001187, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en La Puerta de Segura (Jaén)
	9-12/PE-001188, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Santiago-Pontones (Jaén)
	9-12/PE-001189, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Baeza (Jaén)
	9-12/PE-001190, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Andújar (Jaén)
	9-12/PE-001191, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Navas de San Juan (Jaén)
	9-12/PE-001192, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Torredelcampo (Jaén)
	9-12/PE-001193, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Sorihuela de Guadalimar (Jaén)
	9-12/PE-001194, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Martos (Jaén)
	9-12/PE-001195, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Alcaudete (Jaén)
	9-12/PE-001196, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Cazorla (Jaén)
	9-12/PE-001197, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Puente de Génave (Jaén)
	9-12/PE-001198, Pregunta relativa a inversión para la construcción del centro de alta resolución en Cazorla
	9-12/PE-001199, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Torres de Albánchez (Jaén)
	9-12/PE-001200, Pregunta relativa a subvención a la Fundación del Instituto de Innovación para el Bienestar Ciudadano
	9-12/PE-001201, Pregunta relativa a ayudas sociolaborales a trabajadores de IAMASA
	9-12/PE-001202, Pregunta relativa a profesores contratado doctor
	9-12/PE-001203, Pregunta relativa a subvenciones para modernización de explotaciones agrarias
	9-12/PE-001204, Pregunta relativa a EDAR de Rus, La Yedra y Canena
	9-12/PE-001205, Pregunta relativa a implantación de instrumentos de púa en Conservatorios de Música de Andalucía
	9-12/PE-001206, Pregunta relativa a subvenciones excepcionales a ayuntamientos
	9-12/PE-001207, Pregunta relativa a pérdida de derechos de ayuda correspondiente a Plan PROTEJA
	9-12/PE-001208, Pregunta relativa a conclusión de las obras del CEIP Miguel Zubeldía en el municipio de Serón (Almería)
	9-12/PE-001209, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001210, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001211, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración Pública en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001212, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001213, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Presidencia e Igualdad en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001214, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001215, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001216, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Cultura y Deporte en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001217, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001218, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001219, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Jaén
	9-12/PE-001220, Pregunta relativa a puesta en funcionamiento del ascensor en el CEIP César Barrios
	9-12/PE-001221, Pregunta relativa a puesta en funcionamiento del ascensor en el CEIP Oria Castañeda, de Lepe
	9-12/PE-001222, Pregunta relativa a ampliación del CEIP Las Gaviotas, de La Antilla, Lepe-Huelva
	9-12/PE-001223, Pregunta relativa a construcción del nuevo instituto de Enseñanza Secundaria en Lepe (Huelva)
	9-12/PE-001224, Pregunta relativa a construcción de nuevo centro de Educación Infantil y Primaria en Lepe (Huelva)
	9-12/PE-001225, Pregunta relativa a estado del punto de riesgo de avenidas o inundaciones en la Rambla de Gracia en Dalias
	9-12/PE-001226, Pregunta relativa a estado del punto de riesgo de avenidas o inundaciones en la Rambla de Los Aljibillos, El Ejido (Almería)
	9-12/PE-001227, Pregunta relativa a estado del punto de riesgo de avenidas o inundaciones del Barranco de Andrés Pérez en El Ejido (Almería)
	9-12/PE-001228, Pregunta relativa a estado del punto de riesgo de avenidas o inundaciones de La Balsa del Sapo en Las Norias (Almería)
	9-12/PE-001229, Pregunta relativa a estado del punto de riesgo de avenidas o inundaciones del Barranco del Cascabel en Santa María del Águila, El Ejido (Almería)
	9-12/PE-001230, Pregunta relativa a estado del punto de riesgo de avenidas o inundaciones de La Rambla del Águila, El Ejido (Almería)
	9-12/PE-001231, Pregunta relativa a estado del punto de riesgo de avenidas o inundaciones en la Rambla del Loco en Balerma, El Ejido (Almería)
	9-12/PE-001232, Pregunta relativa a proyecto de modernización de regadíos en Algarrobo, provincia de Málaga
	9-12/PE-001233, Pregunta relativa a coste del recinto de la Autonomía andaluza
	9-12/PE-001234, Pregunta relativa a ayuda a proyectos de investigación por el Centro de Estudios Andaluces
	9-12/PE-001235, Pregunta relativa a implantación de la carrera de INEF en Estepona (Málaga)
	9-12/PE-001236, Pregunta relativa a Conservatorio de Música y Danza de Estepona (Málaga)
	9-12/PE-001237, Pregunta relativa a construcción de centro educativo en la zona de Las Chapas en Marbella (Málaga)
	9-12/PE-001238, Pregunta relativa a construcción de un centro educativo en la zona Bello Horizonte en Marbella (Málaga)
	9-12/PE-001239, Pregunta relativa a construcción de un centro educativo en San Pedro de Alcántara (Málaga)
	9-12/PE-001240, Pregunta relativa a deuda contraída con la Universidad de Málaga
	9-12/PE-001241, Pregunta relativa a nombramiento del gerente del hospital Costa del Sol, de Marbella (Málaga), y del hospital de Andújar (Jaén)
	9-12/PE-001242, Pregunta relativa a estación de tratamiento de aguas potables de Río Verde, en Marbella (Málaga)
	9-12/PE-001243, Pregunta relativa a obras de ampliación de la depuradora de Guadalmansa en Estepona (Málaga)


	RÉGIMEN INTERIOR
	Personal y organización administrativa
	Resolución del Presidente del Parlamento de Andalucía por la que se dispone el nombramiento de don Juan José Jaramillo Costa como personal eventual del Parlamento de Andalucía


	OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA
	Informes y dictámenes
	9-12/DEC-000005, Dictamen de la Comisión de Investigación sobre las ayudas sociolaborales a trabajadores afectados por expedientes de regulación de empleo y a empresas en crisis otorgadas por la administración de la Junta de Andalucía, durante el periodo 




